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Spoštovani predstavniki medijev, 

Slovensko–japonski poslovni svet v sodelovanju z družbo BTC in ob podpori Ministrstva za 

ekonomski razvoj in tehnologijo RS, Ministrstva za zunanje zadeve RS, Ministrstva za 

infrastrukturo RS, Ministrstva za šolstvo, znanost in šport RS, Državnega sveta RS ter 

Veleposlaništva Japonske v Sloveniji organizira Forum: Družba 5.0 v Sloveniji. 

Vabimo vas, da se udeležite Foruma, ki bo potekal  
v sredo, 6. februarja 2019, v BTC Cityju Ljubljana,  

v 2. nadstropju Kristalne palače, na Ameriški ulici 8 v Ljubljani. 

Dogodek bo zaradi mednarodne udeležbe potekal v angleškem jeziku. 

Forum bo potekal v dveh delih. 

V PRVEM DELU (med 9.30 in 12.30) bodo potekale predstavitve uspešnih japonsko-

slovenskih projektov. Predstavili se bodo:  

- NEDO in ELES: Projekt NEDO / NEDO je mednarodni raziskovalni projekt med 

japonsko agencijo NEDO ter podjetjem Hitachi in slovensko družbo ELES. Namen 

projekta je vzpostavitev pametnega električnega omrežja v Sloveniji.  

- BTC in AV Living Lab / BTC City Ljubljana kot medindustrijsko raziskovalno in 

razvojno okolje za Družbo 5.0 in AV Living Lab, k izvaja storitve kultiviranja tehnologij 

v realnem okolju, s poudarkom na interakciji z ljudmi. 

- Toyota Adria / Nove oblike mobilnosti, s poudarkom na sopotništvu in souporabi vozil 

kot glavnih trendov delitvene ekonomije. 

- LIT-Transit / Pametni javni prevoz za mobilnost prihodnosti. 

- Cosylab / Zagotavljanje napredne zdravstvene oskrbe: predstavitev Slovenskega 

protonskega centra / Protonska terapija je vrsta obsevanja z delci, ki uporablja 

protone, da uniči obolelo tkivo (npr. rakave celice). Načrtovani center bi združil 

partnerje iz medicine, znanosti in gospodarstva in omogočil najbolj sodobne oblike 

onkološkega zdravljenja. 

- Yaskawa in RoboticsX / Slovenija kot evropski robotski center, predstavitev 

prihodnjih načrtov Yaskawe v Sloveniji na področju Družbe 5.0.  



Družba 5.0 v Sloveniji 

V DRUGEM DELU (med 14.00 in 17.00), bo potekala uradna otvoritev foruma, ki ga bosta 

gostila mag. Aleksander Mervar, predsednik Slovensko-japonskega poslovnega kluba in  

g. Jože Mermal, predsednik uprave družbe BTC. 

Zbrane bodo nagovorili slovenski in japonski predstavniki g. Alojz Kovšca, predsednik 

Državnega sveta RS, dr. Jernej Pikalo, minister za izobraževanje, znanost in šport,  

g. Zdravko Počivalšek, minister za gospodarski razvoj in tehnologijo, g. Uroš Prikl, državni 

sekretar v kabinetu predsednika vlade, mag. Dobran Božič, državni sekretar na Ministrstvu 

za zunanje zadeve, mag. Aleš Cantarutti, državni sekretar na Ministrstvu za gospodarski 

razvoj in tehnologijo in Veleposlanik Japonske, njegova ekscelenca g. Masaharu Yoshida. 

Rdeča nit dogodka je japonska razvojna iniciativa Družba 5.0. Njen cilj je ustvariti sobivanje 

med virtualnim in realnim svetom, uravnotežiti gospodarski razvoj ter nasloviti izzive družbe 

ter ustvariti boljšo, superpametno in udobnejšo družbo z ljudmi v ospredju.  

Glavni govorniki bodo predstavili japonske izzive na področju družbe prihodnosti: 

- njegova ekscelenca g. Masaharu Yoshida, Veleposlanik Japonske, ki bo predstavil 

pogled države Japonske na Družbo 5.0, 

- Dr. Yoshiaki Ichikawa, gostujoči profesor na tokijski Tama University, strokovnjak za 

napredne tehnologije in standardizacijo, višji glavni inženir pri družbi Hitachi, 

predsednik Tehničnega pododbora ISO/TC 268/SC 1 “Infrastrukture pametnih 

skupnosti” in Tehničnega odbora IEC/TC 111 "Okoljska standardizacija električnih in 

elektronskih izdelkov in sistemov”,  

- Dr. Norihiko Moriwaki, direktor za raziskave in razvoj v družbi Hitachi, ki bo predaval 

na temo »Utilization of artificial intelligence in building Society 5.0« 

Na okrogli mizi bodo dr. Yoshiaki Ichikawa, višji glavni inženir pri družbi Hitachi,  

mag. Aleš Cantarutti, državni sekretar na Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo, 

njegova ekscelenca g. Masaharu Yoshida, Veleposlanik Japonske, prof. dr. Igor Papič, 

rektor Univerze v Ljubljani in predstavniki slovenskega gospodarstva predstavili svoje 

poglede na implementacijo Družbe 5.0 v Sloveniji. 

Ob zaključku Foruma, med 17.00 in 18.00, bomo čas za mreženje obogatili z JAPONSKO-

SLOVENSKIM KULINARIČNIM DOŽIVETJEM in z okusi Food Bluza – BTC-jeve 

kulinarične znamke, ki je vključen v European Region of Gastronomy 2021. 

Vljudno vas prosimo, da svojo udeležbo potrdite prek e-pošte press.btc@btc.si in nam 

sporočite, ali boste prisotni na prvem in/ali drugem delu. Sogovorniki bodo za medije 

dosegljivi od 12.30 do 13.30 in od 17.00 do 18.00. 

Kontakt za medije: 
Maja Oven, direktorica Sektorja za tržno komuniciranje in odnose z javnostmi v BTC d.d. 
E: maja.oven@btc.si 
 

Prilogi: Opis in agenda dogodka v angleškem jeziku 


